2020募集　『第28回大瀬カレンダーフォトコンテスト』
地域開催最高峰『大瀬フォトコンテスト』に応募しませんか！
日本を代表するダイビングスポット、大瀬崎では27年間にわたり「大瀬カレンダーフォトコンテスト」を開催してまいりました。また大瀬ダイバーズデー会場で行なわれていた　「デジタルフォトコンテスト」も多くの応募作品によって支えられてきました。

両コンテスト共に非常に質の高いフォトコンテストとして高い評価を得てきました事を　改めて御礼申し上げます。現在はフィルムとデジタルを区別なく審査し、より高い評価をいただくフォトコンテストになっております。

あなたも世界で認められるダイビングスポットでおこなわれるフォトコンテストに挑戦してみませんか？大瀬崎の素晴しさ、楽しさを表現した写真で、振るってご応募下さい。

募集期間

令和2年5月16日（土）～6月14日（日）消印有効
審査委員及び主催者など

審査員:阿部　秀樹（海洋写真家）・堀口　和重　(プロカメラマン)　敬称略

主催：大瀬カレンダーフォトコンテスト実行委員会・大瀬海浜商業組合

問合せ先：大瀬海浜商業組合に属する各サービス

賞品(変更の可能性あり)　

グランプリ　：１名選出

賞状・大瀬崎海浜商業組合利用券２万円分・副賞・2021年大瀬崎カレンダー30部

準グランプリ：１名選出

　賞状・大瀬崎海浜商業組合利用券１万円分・副賞・2021年大瀬崎カレンダー20部

入賞　： 4名選出

賞状・大瀬崎海浜商業組合利用券５千円分・副賞・2021年大瀬崎カレンダー10部　　

入選　：12名選出

賞状・大瀬崎海浜商業組合利用券２千円分・2021年大瀬崎カレンダー5部
特別賞： ６名選出
【大瀬楽しかったで賞1点・大瀬アイドル賞1点・こんなの撮れちゃったで賞1点・
大瀬現地ガイド賞3点】　2021年大瀬崎カレンダー5部

●　応募資格
プロ・アマチュアを問いません。大瀬崎のサービスを利用（ショップでの利用を含む）し、沼津市大瀬崎で撮影した水中写真で未発表の作品に限ります。但し応募者本人制作による営利目的のない同人誌やホームページに掲載した作品は応募できます。
応募者本人が著作権を有しているもので、他人の氏名を使用した場合は失格となります。
注）主催に属するサービススタッフに応募資格はありません。
注）当日の発表・表彰式（10月中旬頃）に参加できる方、あるいは代理人を立てられる方。
当日参加できず、代理人も立てられない場合は受賞資格を失う場合があります。
また、記入漏れがあった場合も受賞資格を失う可能性があります。
●　応募方法

1、１名2作品まで。

2、作品はA4サイズのプリント応募。ネガ、ポジ、データでの応募は出来ません。規定外のサイズや台紙に貼った作品は失格となります。

3、画像加工をおこなった場合は応募票に明記してください。規準は下記の通りと致します。

【一般】合成などの加工をおこなっていない作品の色調調整、トリミングは可とします。

【クリエイト】画像合成などをおこない撮影時の環境・状況から変ったもの。

4、規定の応募用紙は大瀬海浜商業組合ホームページ又は参加店で用意してありますのでそれを使用してください（コピー可）。氏名・画題には必ず「ふりがな」を付けてください。ご本人と直接連絡が取れる連絡先（携帯電話等）の記入もお願い致します。

応募用紙には表となる部分と裏になる部分があります。

注）必要事項を記入の上、応募票を二つ折りにして作品のプリント裏面下側（作品で地となる位置）中央にセロテープで貼り付けてください。この時に表面（写真面）から見ると写真下部中央に応募票がぶら下がりそこに画題が見えるようになります。

5、作品の裏面に「画題」「氏名」「天地（↑）」を記入してください。

注）ボールペンなどの先の尖ったもので記入すると跡が残りますのでサインペンなどを使用し、インクがほかに付かないようしっかり乾かしてから重ねて下さい。

応募表貼り方例を最後に添付しております参考にしてください。

●　応募先

令和2年5月16日（土）～6月14日（日）までの期間内にご利用の現地サービス（大瀬海浜商業組合加盟店）に「大瀬カレンダーフォトコンテスト応募係」宛てでお送りください。6月14日(日)消印有効。応募時の郵送手数料は応募者のご負担となります。

又は、6月14日（日）までに現地サービス（大瀬海浜商業組合加盟店）に封書に入れ表面に「大瀬カレンダーフォトコンテスト応募係行き」と明記してお持ち下さい。

注）郵送・持込共に作品は痛まないように厚紙等ではさみビニール袋等で包んで保護して下さい。応募時及び輸送中の事故につきましては責任を負いかねますのでご了承ください。

注）応募作品は賞の有無に限らずご返却いたしません、あらかじめご了承ください。
●　展示及び発表

令和2年7月中旬頃(変更の可能性あり)に特設会場に展示する予定です。
※当日の天候等により変更する可能性があります。
＝お願い＝
· 電話による入賞確認にはお答えできませんのでご了承ください。
· 展示する際に画鋲等を使用させて頂きますことをご了承ください。

· 入賞入選作品などはカレンダー印刷の原版として使用するために、原版を提出してください。デジタルデータは作品とした最終データ（高解像度のもの）をCDなどにコピーして提出してください。
●　応募・入選作品の著作権
　受賞（入賞／入選／特別賞）作品の著作権は２年間主催者に属します。

　主催者（大瀬カレンダーフォトコンテスト実行委員会・大瀬海浜商業組合）が運営するインターネットなどの電子メディアでの使用、宣伝/広報活動等の印刷物に無償で使用させていただく事があります。

注）受賞作品以外でも使用させていただく事があります。使用の際には主催者からご連絡いたします。（受賞作品については非通知使用を原則といたします）
· 個人情報の取り扱い

　応募票の個人情報は主催者が管理し実施運営に関わる作業のみを目的に使用いたします。

カレンダー作成に関する委託先を除き第三者には提供いたしません。
· 作品に関しての注意事項

　潜水禁止海域での撮影・過剰演出（やらせ）などモラルに著しく反する場合が認められた場合は失格になります。被写体への肖像権は撮影者が了解を得てください。

応募表貼り方　例（Ａ４横の作品）

表面
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裏面（赤字部分をサインペンで作品に記入してください。）
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· 赤字で大きくしているのは見やすいようにです。

· 実際は作品表からはわからない色大きさでお願いします。

